株式会社ジェイテックコーポレーション 代表取締役 津村 尚史

## 本社移転のお知らせ

拝啓 梅雨の候、貴社ますますご清栄のことお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、来る 2019 年 7 月 8 日に下記の住所へ本社を移転する運びとなりました のでご案内申し上げます。

社員一同、気持ちを新たに日頃のご愛顧に報いるべく専心努力いたしますので、今後と もなお一層のご支援を賜りますよう、よろしくお願い致します。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

<新住所> 〒567-0086

大阪府茨木市彩都やまぶき2丁目5番38号

<新電話番号> 代表番号 : 072-643-2292 (変更なし)

FAX 番号 : 072-643-2391 (変更なし)

IR 用: 072-655-2785営業部: 072-655-2786製造部 オプティカル研究開発グループ: 072-655-2787製造部 機器開発グループ: 072-655-2788

<業務開始日> 2019年7月8日 (月)

※ 移転に伴う引越作業及び電話・ネットワーク工事のため、<u>7月5日(金)13時から</u> <u>7月7日(日)まで電話・FAX・メール等が不通</u>となります。皆様にはご迷惑を おかけいたしますが、何卒ご理解ご協力の程、お願い申し上げます。

以上

「本件に関するお問合せ先」

管理部 平井・佐田

TEL: 072-643-2292